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Obstinár választások.
A múlt hó 31-én megtartott városi 

törvényhatósági közgyűlés megállapí­
totta a törvényhatósági bizottsági tag­
választások határnapját s mig ennek 
idejét folyó hó 15-ére, addig a pót­
választásokat folyó évi december hó 
29-ére tűzte ki.

Ugyancsak ez alkalommal meg­
alakította a törvényhatósági bizottság 
az egyes városrészekre vonatkozólag a 
a bizottsági tagválasztásokat vezető 
elnökségeket is és pedig a következő- 
képen : I. Belvárosban: elnök dr. Fal- 
cione Nándor, helyettes elnök Steiner 
Lajos; II. Cservenka városrészben : el­
nök dr. Maximovits István, helyettes 
elnök dr. Bruck Jenő; III. Bánát város­
részben : elnök dr. Nikolics György, 
helyettes elnök dr. Seheer Ármin ; IV. 
Felsővárosban : elnök dr. Falcione Ár­
pád, helyettes elnök Frey Imre; V. 
Szelencse városrészben : elnök Gyurisits 
György, helyettes elnök Lallosevits 
György törvényhatósági bizottsági tagok.

A törvényhatósági bizottsági tag­
választásoktól tehát már csak napok 
választanak el, már küszöbön van a 
nagy nap, amikor a választópolgárok 
az urna elé járulhatnak s legjobb és

legszentebb meggyőződésüket követve 
leadhatják szavazatukat arra az egyénre, 
kit legérdemesebbnek tartanak arra, 
hogy úgy a polgárság, mint a város 
eminens érdekeit a törvényhatósági bi­
zottság kebelében képviselje.

Mindenki lelkiismeretének és leg­
jobb meggyőződésének sugalmát követve 
teljesen szabadon adhatja le voksait, 
nem mulaszthatjuk el azonban óva 
inteni a választópolgárságot attól, hogy 
a hangzatos frázisoktól ne engedje 
magát félrevezettetni, ne üljön föl a 
jelszavak politikájának sikere érdekében 
kifejtett és bizonynyal kifejtendő terror­
nak, melynek eddig még áldását soha, 
hanem csak hátrányát és átkát láttuk.

Törvényhatósági bizottságunkban 
jelenleg is a hatvanhetes elvi alapon 
álló elem van túlsúlyban. Nálunk a 
frázisokat és hangzatos jelszavakat kö­
vető úgynevezett függetlenségi pártnak 
nem volt és nincs is gyökere, mert a 
mi választópolgárságunk tisztában van 
azzal, hogy ez nem egyéb, mint az 
egyéni érdek politikája, melynek egyetlen 
vágya a hatalomra jutás. A közérdek 
nálunk mindig utolsó helyet foglalt el, 
csak arra valónak tekintették, hogy arra 
is, amikor annak minden oldalon való 
előtérbe tolására módjuk volt, azt

mostoha gyermekként a feledés lomtá­
rába lökjék.

A kötelességek hű és pontos tel­
jesítése is a függetlenségi pártnál isme­
retlen fogalom. Nem is kell messze 
mennünk példáért. Méltóztassék csak az 
ellenzéknek az országgyűlésen való 
szereplését végig tekinteni. Az ellen­
őrzés nemtőjekéut szeretik magukat 
feltüntetni, a közügyek ellenőreinek 
nevezik magukat, s ezzel szemben hó­
napokig távolmaradnak minden elfogad­
ható ok nélkül a tárgyalásoktól, s ha 
itt-ott megjelennek, botránynál egyebet 
nem képesek produkálni. Az ilyenek 
nem nemtői, hanem valóságos nemezisei 
a köznek.

A hatvanhetes elvi alapon álló 
pártnak a munka a jelszava, melynek 
egyedüli törekvése, hogy ily értelmű 
programját megvalósítsa s lépésről- 
lépésre haladva a város fejlődését sza­
kadatlanul előbbre vigye. A hatalmas 
városfejlesztési program fiatal és tett­
erős főispánunknak, legifjabb Szemző 
Istvánnak, a király és a kormány bi­
zalma letéteményesének, kormányzása 
óta minden oldalon hatalmas lépések­
kel halad a befejezés felé, s most már 
a város választópolgárságán a sor, 
hogy olyan segítőtársakat küldjenek a
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TISZTELT HÁZIASSZONY !
A háztartásban takarékosan gazdálkodni ma mindenkinek jelszava. Ezt azonban csak 

úgy érheti el, ha bevásárlási forrásait megválasztani tudja, ami nem könnyű feladat és sok 
laikusnak nehéz gondot okoz. Pedig a kérdés megoldása egyszerűen ez: „Szükségletét bármily GÍhhbBII 
mindig csak IcgBlSŐrcndÜ, nagy és megbízható cégeknél szerezze be.“ Ezt az elvet Önnek tisztelt 
asszonyom nem szabad szem elől tévesztenie és miután cégünk bármely más elsőrendű céggel 
a versenyt minden tekintetben kiállja, igen kérjük, hogyha a szükséglet beálltával Önnek fiát,
rumot, teasüteményt, igen finom nyers és pörkölt kávét kell bevásárolnia, úgy ezen cikkeket kizárólag cégünknél 
szerezze be.

Az idény beálltával állandó raktárt tartunk :
Igen finom oroSZ és kínai teákban, kilónkint 8 koronától 24 koronáig; legfinomabb

valódi angol Jamaikai és Cuba rumokban, íuerenkint 2-40—9 koronáig.
Biscuit Pernot francia Biscuit és teasüteménygyár készítményei cca ZD-féle minőségben raktáron. 

9 világhírű Peek Frean & Co., úgyszintén Huntley & Palmers angol teasüteménygyár ké­
szítményei állandóan raktáron. Koestlin, Biscuit és teasütemény gyártmányait cca 80-féle minőségben tartjuk raktáron.
Bármely itt felsorolt teasütemény gyártmányokból, ha Ön legalább I eredeti

dobozt vesz, gyári árakat számítunk.
Kérje nagy árjegyzékünket, melyet ingyen és bérmentve küldünk. 100-85
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törvényhatósági bizottságba, kiknek nem | 
abban merül ki minden ambíciójuk, 
hogy a törvényhatósági bizottság köz­
gyűlésein hetet-havat összehordva üres 
szavakat puffogtassanak, hanem akik 
elveikhez híven a munkát tűzték ki 
maguknak célul, azt a jelszót követvén, 
hogy a tett szebben beszél minden 
szónál.

Az ország némely helyén már 
lezajlottak a törvényhatósági bizottsági 
tagválasztások, melyek eddig mindenütt 
a munkapárt fényes győzelmével s a 
függetlenségi párt csúfos kudarcával 
végződnek. Hisszük és reméljük, hogy 
a mi józanul gondolkodó választópol­
gárságunk, mely higgadt megfontolásá­
nak már az országgyűlési képviselő 
választás idején is tanujelét adta, ezút­
tal teljesen hátat fog fordítani az üres 
jelszavak, a humbug politikájának s a 
munkapárti jelöltek közé fog tömörülni. 
Az ingadozók csak a legutóbbi hóna­
pok történelmének lapjait nézzék át és 
üssék fel s akkor ezek mindenesetre 
döntő súllyal fognak bírni elhatározá­
sukat, illetőleg a munkapárt javára.

Közigazgatási bizottsági ülés.
Bács Bodrog vármegye közigazgatási bi­

zottsága rendes lmvi ülését folyó hó 6 ári 
tartotta meg, melyen a távollevő legifjabb 
Szemző István főispán helyett Scultéty Ferenc 
alispán elnökölt. A bizottsági tagok közül 
dr. Ilécsey Ede, dr. Szabovljevits Dusán vin. 
főjegyző, dr. Deák Béla vin. tiszti főügyész, 
dr. Frank Mihály árvaszéki elnök, dr. Spitzer 
Islván vin. tiszti főorvos, Fodor Mihály kir. 
tanácsos, pénzügyigazgató, Sztankovits György 
műszaki tanácsos, az államépitészeti hiva­
tal főnöke, Faragó János kir. tanfelügyelő, 
dr. Hajnal József m. kir. állategészségügyi 
felügyelő, Grunding Kornél kir. ügyész, Balku 
Gyula gazdasági felügyelő voltak jelen — 
és Glatz Gyula a bizottság jegyzője. Az egyes 
szakelőadók jelentéseit az általuk képviselt 
közigazgatási ügyágra vonatkozólag a követ­
kezőkben adjuk :

Tanügy.
Faragó János vármegyei tanfelügyelő 

a folyó évi október haváról szóló jelentését 
a következőkben terjeszti elő:

A nagyméltóságu vallás- és közokta­
tásügyi miniszter a nem állami tanítók fize­
tésének rendezése céljából az elmúlt hó­
napban 1650 korona államsegélyt utalvá­
nyozott.

Jelentem továbbá, hogy az 1913. évi 
40. I. c. 30. ij-a értelmében a nem állami 
óvónőktől az előirt hivatali esküt folyó évi 
november hó 3-án kivettem és egyben in­
tézkedtem, bogy a szóban lévő törvény a 
varmegye területén működő nem állami óvo­
dákra nézve végrehajlassék.

Végül jelentem, hogy az elmúlt hó­
napban hivatalosan meg leltek látogatva a 
(lunagárdonyi, sajkáslaki, kátyi és ókéri állami, 
a tündéresi, dtmagárdonyi, kátyi, mozsori, 
boldogasszonyfalvai, zsablyai és csurogi köz­
ségi. mozsori, ókéri, zsablyai, csurogi és 
báeslöldvári r. kath., a kátyi, boldogasszony­
falvai, ókori, úfutaki, zsablyai és bácsföldvári 
g. kel,, a tiszaistvánfalvai és ókéri ág. o,v., 
továbbá a csurogi és bácsföldvári izr. jellegű 
elemi népiskolák és óvodák, összesen 104 
tanteremben.

Az észlelt hiányok orvoslása tárgyában 
javaslataimat külön lógom megtenni.

Közadók.
Fodor Mihály kir. tanácsos, pénzügy­

igazgató jelenti, hogy a vármegye területén 
a közadnk állása a következő:

I. Egyenes adóban 1918. évi október
hóban befizettetett 491666'99 IC. 1912. évi 
október hóban 661Ü79’32 K. Az elmúlt
hóban kevesbb 169412*33 K. 1913. évi január 
hó 1-től október hó végéig befizettetett 
6923638 14 K. A múlt év hasonló időszaká­
ban 728069969 K. Ez évben kevesebb 
357661*55 K.

II. Hadmentességi díjban 1913. évi
október hóban befizettetett 28010'— K.
1912. ovi október hóban 3225533 K. 
Az elmúlt hóban kevesebb 4245'33 K.
1913. évi január hó 1 töl október végéig 
befizettetett 72793*13 K. A múlt év hason 
időszakában 96349 27 K. Ez évben keve­
sebb 23556-14 IC.

III. Bélyeg- és jogilletékben 1913. évi
október hóban befizettetett 312583 27 IC.
1912. évi október hóban 41488F61 IC. 
Az elmúlt hóban kevesebb 102298*34 K.
1913. évi január hó 1-től október végéig 
befizettetett 2934543'63 K. A múlt év hason 
időszakában 3381782 69 K. Ez évben keve­
sebb 44724066 IC.

IV. Fogyasztási és Haladóban 1913. évi 
október hóban befizettetett 119786 79 IC.
1912. évi október hóban 116312*02 K. 
Az elmúlt hóban több 3474*77 IC. 1913. 
évi január hó 1-től október hó végéig 
befizettetett 1019199*54 K. A múlt év hason 
időszakában 1173069*49 K. Ez évben keve­
sebb 153919*95 K.

V. Tanítói nyugdíjban 1913. évi októ­
ber hóban befizettetett 13297*50 IC. 1912. évi 
október hóban 10681*91 IC. Az elmúlt hó­
ban több 2615*59 IC. 1913. évi január 1-töl 
október hó végéig befizettetett 128728'Bl IC. 
A mull év hason időszakában 101876*18 IC. 
Ez évben több 26852 63 K.

VI. Országos betegápolási pótadóban
1913. évi október búban befizettetett 
19111*16 IC. 1912. évi október hóban 
28178 38 K. Az elmúlt hóban kevesebb 
9067*22 K. 1913. évi január hó 1 -töl 
október végéig befizettetett 241252*27 K. 
A múlt év hason időszakában 27037104 IC. 
Ez évben kevesebb 29118*77 K.

Közutak.
Sztankovits György műszaki tanácsosnak 

az elmúlt hónapról szóló jelentése a következő:
Az általam képviselt közigazgatási ágra 

vonatkozó 1913. évi október hóról szóló je­
lentésemet van szerencsém a következőkben 
előterjeszteni.

Az állami és törvényhatósági közutak 
és az azokon levő műtárgyak állapota álta­
lában kielégítő.

A múlt évről hátramaradt és a folyó 
évi fentartási kavics szállítása folyamatban 
van, egyes útvonalakon folytatólag felülvizs­
gáltatott és a késedelmes szállítás után fel­
merült kötbér kiszabása mellett átvétetett.

Az általán terítéssel kapcsolatos henge- 
relési munkák összesen 10 km. hosszban 
Ofutakon, Palánkán és Borócon befejeztettek 
és ezen útszakaszok a közforgalomnak át­
adattak.

Az engedélyezett utépitések közül:
1. A bács—zsablya—titeli törvény- 

hatósági közút 43969—60*00, 63—68 és 
70—76*107 km. szakaszán Okér, Temerin és 
Zsablya között az útépítési munkák befejez­
tettek és ezen útszakaszok a közforgalomnak 
átadattak.

2. A kula—hódsági törvényhatósági közút 
11*488—26*44 km. szakaszon a hengerelési 
munkák befejeztettek és az ut egész hosszá­
ban a közforgalomnak átadatott. Jelenleg az 
útpadka rendezés van még folyamaiban.

3. A pincéd—verbászi törvényhatósági 
közút 0—21*086 km. szakaszon a földmunka 
kis munkaerővel folyamatban van és 80%-ban 
Kucora, Torzsa és Verbász között csekély 
kivétellel elkészült. Vállalkozó a munkálatok 
erélyesebb folytatására felhivatott.

4. A szentfiilöpi vasúti állomáshoz ve­

zető törvényhatósági közúton a keramit és 
bazalt kockakő burkolati munkák befejeztettek 
és ezen ut a közforgalomnak átadatott.

5. A kerény—kissztapári törvényhatósági 
közút 0—9*45 km. szakaszán a köpálya és 
hengereié» a 0—4 km. szakaszán teljesen 
elkészült és a forgalomnak átadatott, a 4—9*45 
km. szakaszán pedig a kőanyag szállítása 
folyamatban van.

6- A hódság—bácsi törvényhatósági köz­
úton a. köpálya építése és a hengerelés egész 
hosszban befejeztetett és az ut a közforga­
lomnak átadatott. A hátra lévő útpadka ren­
dezés folyamatban van.

7; A f'utak—cserevici révhez vezető 
törvényhatósági közúton az útépítés a padka 
rendezés kivételével, amely most folyamaiban 
van, befejeztetett és az ut a közforgalomnak 
átadalott.

8. A bácstóvárosi vasúti * állomáshoz 
vezető törvényhatósági közúton a padka ren­
dezés kivételével, amely most folyamatban 
van, az útépítési munkák elkészültek és az 
ut a közforgalomnak átadatott.

9. A kunbaja—bácsalmási szőllők vasúti 
állomáshoz vezető törvényhatósági közút 
0—4 916 km. szakaszán az útépítési munkák 
csekély kivétellel befejeztettek.

10. A baja—bezdáni törvényhatósági 
közút 31*75—38 593 km. szakaszán a föld­
munka az egész hosszban készen van, az 
utalaplcö lerakása Bezdán községben elkészült, 
a műtárgy építése és kőanyag szállítása folya­
maiban van.

11. A bácsalmás—szabadkai törvény- 
hatósági közút 0—9 6 km. szakaszának és

12. az őrszállási vasúti állomáshoz ve­
zető törvényhatósági közút 0—2*338 km. 
szakaszának kiépítésére vonatkozó vállalati 
munkák az illeiö vállalkozónak átadatván 
ezen útvonalakon a földmunka nagyobb erővel 
folyamaiban van.

13. A csantavéri vasúti állomáshoz ve­
zető törvényhatósági közúton a földmunka 
készen van, a kőanyag helyszínére való fu­
varozása folyamatban van.

14. Az újvidék—szegedi törvényhatósági 
közút 26*7 -36*7 és 38 818—45*345 km. 
szakaszán a földmunka készen van, a kő­
fuvarozás részben folyamaiban van, részben 
azonban a Fcrunc-csatornai óbecsei torko­
latának nagy mérvű eliszapodása miatt szü­
netel, amennyiben vállalkozónak 7 kőhajója 
ott kénytelen vesztegelni.

15. A kishegyesi vasúti állomáshoz ve­
zető törvényhatósági közút építési munkáinak 
biztosítása céljából a versenytárgyalás meg­
tartatott, a beérkezett ajánlatok döntés vegeit 
illetékes helyre felterjesztettek.

16. A szenttamás—túrja—nádaljai tör­
vényhatósági közút 0—15 km. szakaszára 
vonatkozó műszaki művelet elkészülvén jó­
váhagyás és a munka biztosítása coljából a 
vármegye alispánjához beterjesztetelt.

47. Az állami beruházásokról szóló 
1901. évi XIV. t. cikk alapján és az érde­
keltek által felajánlott 97500 korona hozzá­
járulással kiépítendő újvidék—alsókaboli tör­
vényhatósági közút 2.396—22.337 km. közti 
szakaszára és ezen útvonalból kiágazólag 
sajkásszentiváni vasúti hozzájáró útig terjedő 
5*17 km. hosszú elágazásra vonatkozó mű­
szaki művelet a megtartott helyszíni bejá­
rásnál létrejött megállapodások alapján ke­
reskedelemügyi m. kir. miniszter ur által 
folyó évi október hó 20 án 63960/10. 1913. 
szám alatt jóváhagyatván. Ezen vállalati 
munkák végrehajtásának biztosítás céljából 
szabályszerű versenytárgyalás kiírása, illetve 
megtartása legközelebb lesz eszközölhető.

A m. kir. pénzügyigazgatóság mellé 
rendelt számvevőség kimutatása szerint a 
múlt évi hátralék és a folyó évi I. és II. 
negyed! előírás 825.962*40 K, a folyó évi
III. negyed! előírás 270.747*80 K, összesen: 
1.096.710*20 IC. Befolyt folyó évi I., II. és 
III. negyedben 320.461*88 IC. Maradt folyó évi 
III. negyed végével hátralék 776.248*32 K.

Fogházügy.

Grämling Kornél kir. ügyész az elmúlt 
október hóra vanatkozólag jelenti:

A felügyeletem alatt álló zombori kir. 
törvényszéki fogházban a rend és tisztaság
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példás, a felügyelet és biztonság kifogástalan, 
szökési eset nem fordult elő.

Az egészségi állapot jő, ragályos beteg­
ség nem fordult elő, az elmúlt hóban a fog­
ház kórházában egy letartóztatott sem állott 
gyógykezelés alatt.

Az élelmezés, mely úgy a kir. fogház­
felügyelő, mint a fogház orvosa és általam 
is a szabályok értelmében szigorúan ellen­
őriztetik, kifogástalan, szerződésszerű, panasz 
miatta nem fordult elő.

A fegyelem szigorú, fegyelmi büntetés 
a múlt hó folyamán úgy az őrség körében, 
mint a letartóztatottaknál nem szabatott ki.

A zombori kir. törvényszék fogházában 
a múlt hó folyamán 36 letartóztatott volt 
elhelyezve és pedig:

1. Jogérvényesen elitéit: fogházra 5, 
börtönre 14, fegyházra 2.

2. Elitéletlen vizsgálati fogoly 15.
Az 1913. év szeptember hó utolsó napján 

a létszám 30 főből állott, mig a múlt hó 
végén 36 volt s igy a havi zárnap szaporodást 
mutat.

Az egészséges és munkaképes jogérvé­
nyesen elitéit letartóztatottak kivétel nélkül 
részint házi, részint pedig nyomdai munkával 
foglalkoztatnak, mely munka után a múlt 
hóban az állam részére 41'70 K, a rabok 
részére pedig 34‘70 K jövedelem folyt be,

A zombori kir. törvényszéki fogházból 
a múlt hó folyamán a váci országos fegy­
intézetbe, vagy a kir. kerületi börtönbe egy 
letartóztatott sem szállíttatott, feltételes sza­
badságra senki sem bocsájtatott.

A fegyház szabályszerűen és teljesen 
fel van szerelve, a letartóztatottak osztályo­
zása az építési viszonyoknak megfelelően 
lehetőleg keresztül vitetett s általában a fog­
ház kezelése jó és szabályszerű.

Az apatini, hódsági és kulai járásbiró- 
sági fogházakban úgy a rend és tisztaság, 
mint a fegyelem és közbiztonság kifogástalan.

Végül jelentem, hogy az 1913. XXL t. c. 
rendelkezései alá eső bűnügy folyó évi októ­
ber hóban nem fordult elő.
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A pátriárka temetése. A sze­
rencsétlen véget ért dr. Bogdánovich Lucián 
karlócai gör. kel. szerb pátriárka temetése 
folyó hó 2 án ment végbe Karlócán. A teme­
tésen a vármegyét legifjabb Szemző István 
főispán, Zákó Milán, Evetovics János és dr. 
Dungyerszky Bogdán országgyűlési képviselők, 
dr. Szabovlyevits Dusán főjegyző, dr. Frank 
Mihály árvaszéki elnök, Tárczay Dezső, Szemző 
Károly, dr. Széchényi Tamás főszolgabirák 
és Jeisel Henrik tb. főjegyző, mig a várost 
dr. Alföldy Árpád h. polgármester, dr. Ko- 
nyovits Dávid országgyűlési képviselő, Fejér 
Gyula apát és lvupuszárevits Lyubomir esperes 
képviselték.

Magyar nemesség. Mint a hiva­
talos lap egyik legutóbbi száma közli, a király 
Schmidt Gusztáv nyug. cs. és kir. alezredes­
nek és törvényes utódainak a magyar nemes­
séget adományozta.

Csillaghullás. A hadseregben szo­
kásos novemberi előléptetés a mi hely­
őrségünkben is sokaknak okozott -várt és 
váratlan örömet. így a háziezredünk helybeli 
zászlóaljánál a király Koncz századost őr­
naggyá, dr. Andrics ezredorvos törzsorvossá, 
Poika főhadnagyot századossá, Busa hadna- 
nagy'ot főhadhaggyá és Ott zászlóst had­
naggyá, nevezte ki. Honvédségünk helybeli 
zászlóaljánál Sztrilich és Kovács hadnagyok 
főhadnagyok leltek.

Kinevezés. Az igazságügyminiszter 
Pogonyi Andor aradi joggyakornokot a sza­
badkai törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

Eljegyzés. Prymus János, háziezre­
dünk helybeli zászlóaljának hadnagya folyó 
hó 4-én jegyezte el Inczo Sárikát, néhai 
Incze Gusztáv volt cs. és kir. 23 ik gyalog­
ezredbeli főhadnagy és neje szül. Schiller 
Hermina úrnő leányát. A fiatal jegyespár 
Zombor város úri társadalmának kedvelt 
tagja, kiket eljegyzésük alkalmából igen 
sokan kerestek fel jókivánataikkal.
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Egyházmegyei hírek. Werner 
Mihály magyarkanizsai káplán az ugyanott 
most szervezett hitoktatói állásra kinevez­
tetett. -— Lenzsér Péter Fajszról Magyar- 
kanizsára, Lippay Imre Homokmégyröl Fnjszra 
kápláni minőségben kineveztettek.

Egy képviselő ünneplése. Dr. 
Falcione Árpád, a kerényi kerület ország- 
gyűlési képviselője igen sokat buzgólkodott 
a pacséri iskolák államosítása, a Népház 
megépítése s a Polgári Kör uj helyiségének 
berendezése körül. A pacséri Polgári Kör 
kereste az alkalmat, hogy képviselője iránt 
érzett tiszteletének, szeretőiének tanujelét 
adja s evégből tiszteletére október 30-án 
díszvacsorát rendezett annak a Népháznak 
nagytermében, melynek felépítéséhez a 6000 
korona államsegélyt az ő utánjárása eszkö­
zölte ki. Dr. Falcione Árpád Ár any Gusztáv 
ref. lelkésznél, a Polgári Kör elnökénél szállt 
meg, ahol az állami tanítók testületileg meg­
jelentek, hogy ezt az alkalmat felhasználják 
arra, hogy az iskolák államosítása körül 
végzett eredményes fáradozásáért kifejezzék 
köszönctüket. Este 50 terítékű bankett volt 
tiszteletére, amelyen jelen volt a vendégül 
látott dr. Fratricsevits István, topolyai főszolga­
bíró, a község intelligenciája, a gazdatársa­
dalom szine-java párt politikai színezet nélkül, 
hogy képviselője iránt való ragaszkodásának, 
szeretőiének s a község érdekében tett ered­
ményes munkálkodásának ily módon is kife­
jezést adjon. A díszvacsorán több felköszöntő 
hangzott el. Arany Gusztáv, mint a „Polgári 
Kör“ örökös disztagját üdvözölte talpraesett, 
lelkes felköszöntőben, melyre dr. Falcione 
Árpád válaszolt s további jóindulatáról biz­
tosította a községet. Felköszöntőt mondottak 
még: Simon János községi jegyző és Bárány 
Gyula róm. kath. plébános is. A díszvacsora 
meleg hangulatban a hajnali órákig eltartott.

Házasság. Szalay Kioldd urleányt, 
Hoffmann Károly nyug. pénzügyi számvizs­
gáló és neje nevelt leányát f. hó 11-én 
vezeti oltárhoz a róm. kath. plébániatemplom­
ban Szentandrássy Lajos, a gróf Chotek-féle 
uradalom egyik gazdatisztje.

Városi virilisták. Zombor szab. 
kir. város legtöbb adót fizétő bizottsági tag­
jainak névsora az 1914. évre a következő : 
Rendes tagok: Fernbach Péter, Koczkár 
Zsigmönd, dr. Krön its István, dr. Falcione 
Nándor, Lederer Leó, dr. Falcione Árpád, 
dr. Konyovits Dávid, dr. Mayor Nándor, dr. 
Bugarszky Koszta, dr. Bruck Jenő, dr. Dan- 
ninger Ádám, Mihajlovlts István, dr. Maxi- 
movils István, dr. Fratricsevits Ászt Vince, 
dr. Bugarszky Nenád, Antits A. Milán, dr. 
Gräber Lajos, Széchényi József, dr. Henne 
berg Géza, Szondy Mátyás, Novákovils Izidor, 
Mérő Ignác, Vuits János (Braca), Findeisz 
Antal, Fejér Gyula, Weigand József, Józich 
György, dr. Buják József, Kriztnanits Imre, 
Tárczay István, dr. Turányi Zsigmönd, dr. 
Sehoer Ármin, Sztrilich Zsigmönd, Frey Imre, 
Körmendy Imre, Spitzer Sándor, Vukicsevits 
Vladimir, Baits Döme, dr. Bruck Ármin, dr. 
Nikol its György, dr. Konyovits György, dr. 
Huber József, ifj. Bosnyák József, dr. Woll- 
heimer József, dr. Pasztrovits Iván, Lallo- 
sevits György, Vörös Lajos, Szuppek Gyula, 
Szauerborn Károly, dr. Lallosevits János. 
Póttagok: Weidingcr Frigyes, Lugumerszky 
István, Weidinger Lajos, dr. Baloghy Ernő, 
Szimendits Száva, Pocskay Sándor, Bosnyák 
Benő, Matzitz Gusztáv, dr. Czeisel Lajos 
József, Sztojkov Mihály.

Győztek a munkapárti jelöl­
tek. Torontálmegyébcn a három napig tartó 
megyebizottsági tagválasztások azzal vég­
ződtek, hogy az egész vonalon a munkapárti 
jelöltek győzlek.

Muzeumnyitás. A Bács-Bodrog 
vármegyei történelmi társulat múzeumának 
régiség tára folyó hó 9-én (vasárnap) 
délután 2—4-ig díjtalanul megtekinthető.

Végzetes footballjáték. Bajai 
diákok a napokban labdarúgást játszottak a 
sportegylet sporttelepén, s játék közben az 
egyik játékos úgy megrugta Heiszky Ferenc 
diákot, hogy az eszméletlenül összeesett. 
Állapota súlyos, de életben maradásához van 
remény.

a
Ellenőrzési tiszti szemle. Az

évenként ismétlődő ellenőrző tiszti szemlét 
a cs. és kir. 23-ik gyalogezred laktanyájában 
folyó hó 4-én tartották meg. Az egész had­
kiegészítő terület tartalékos tisztjei uniformist 
öltöttek, hogy szabályszerű felszerelésükről 
bizonyságot tegyenek s egyben megismer­
kedjenek az egy év leforgása alatt kato- 
náéknál előfordult újításokról. A szemlét tartó 
szigorú elöljáró néhány elkésett tartalékost 
az utószemlén (folyó hó 14-én) tartandó 
utószemlén való megjelenésre utasított. — 
Honvédtartalékos tisztjeink a tiszti bemutat­
kozás végett Szabadkán jelentkeztek.

Vigyázatlanságból halál. K re id­
ler József hódsági 50 éves gyepmesler egy 
lépfenében elhullott tehenet nyúzott meg és 
kezén kis perzsenés lévén, azon át a dög 
vére Kreutler ereibe jutott. Keze hamarosan 
feldagadt s mert orvosi segítséget elkésve 
vett igénybe, 3 napi kínlódás után vérmér­
gezésben meghalt.

Sikkasztó állomásfelvigyázó.
A szabadkai Máv. üzletvezelőség feljelentésére 
a rendőrség letartóztatta Mezei József kun- 
szentmiklósi pénztárkezelő állomásfelvigyázót, 
aki a napokban engedély nélkül elhagyta 
állomáshelyét és Szabadkára jött. A vasúti 
pénztár megvizsgálásakor 523 korona hiányt 
állapítottak meg.

Szerelmi dráma Martonoson.
Marinkov Dusán bácsmartonosi kereskedő­
segéd még a múlt óv májusa óta udvarolt 
Bakality Julisnak. A télen jegyet is váltottak 
a szerelmesek. Később azonban nézeteltérések 
merültek fel köztük, veszekedtek, pereltek s 
pár hét előtt az eljegyzést is felbontották. A 
szerelmes kereskedősegéd kísérleteket tett, 
hogy ismét a leány kegyeibe férkőzzék. A 
leány beszélgetésbe is bocsátkozott a legény­
nyel, de egyúttal ki is adta az útját. Marinkov 
csatlakozott az utcán Bakality Julishoz és 
felelősségre vonta. A leány azonban elutasí­
totta, mire a legény revolvert rántott és 
négyszer rátüzelt szive választottjára A golyók, 
a leányt az arcán és a mellén érték, aki 
vértől borítva eszméletlenül rogyott a földre. 
Nagy tömeg vette körül a dráma színhelyét 
s közben egy másik kereskedősegéd meg­
akadályozta Marinkovot, hogy öngyilkos le­
gyen. Kiütötte kezéből a revolvert, amelyben 
még két töltény volt. Az emberek megkötözték 
és a csendőrségre kisérték, amely a szabadkai 
kir. ügyészségre hozta. Bakality .bilist a sze­
gedi közkórházba vitték, ahol élet-halál kö­
zött lebeg.

Elgázolta a villanyos. A napok­
ban a villamos vasút Újvidéken a Te meri ni- 
uteában egy máslélévos fiúcskát elgázolt. A 
kis fiú kiszökött az utcára és a sínekre esett. 
A kalauz és kocsivezető minden erejüket meg­
feszítették, hogy még idejében megállíthassák 

. a kocsit, de ez lehetetlen volt. A kis fiú, 
Radinovics Jován a kocsi elé került és ez 
tolta. Alig, hogy a kórházba szállították, már 
meghalt. A kocsi személyzetét nem terheli 
mulasztás, mert csengetett, fékezett és mindent 
elkövetett, hogy a veszélyt elhárítsa, de ez 
lehetetlen volt. Mikor már a baj megtörtént, 
akkor a gyermek öregatyja kifutott az utcára, 
de segítsége már nem használt.

A Menelik császár veje bajai 
asztalos volt. Abesszínia fővárosából 
Vilii Schwimmer, az ottani Osztrák-Magyar 
konzul felesége a konzul távollétében arról 
értesítette Baja városát, hogy Fölki Jakab 
bajai illetőségű asztalos ott szivszélhüdésben 
meghalt. Fölki Jakab néhány évvel ezelőtt 
Bajáról vándorútra keit és Abesszíniába ván­
dorolt ki, ahol Menelik császár udvari aszta­
losa lett. Tulajdonképen ö vitte be a csá­
szári udvarba a civilizációt, mert ö szerelte 
föl először európai bútorokkal Menelik csá­
szár palotáját. Egyszer aztán azzal lepte 
meg a bajainkat, hogy feleségül vette a csá­
szár legidősebb leányát és most már előkelő 
udvari főember lett. Mint Menelik császár 
legbizalmasabb tanácsadója, részt vett a kor­
mányzásban, de a mellett tovább is udvari 
asztalos maradt. Most, hogy meghalt, az 
abessziniai császári udvarnál gyászt ren­
deltek el.
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Betörtek a fűszerüzletbe.
Schádl János szabadkai lakos zombori-uti 
füszorkei'cskedő üzletében betörők jártak, akik 
az üzlatajtó s a kasszaíiók feltörése után 
6—700 koronát elloptak. A rendőrségnek az 
a gyanúja, hogy a betörést egy közelben lakó 
cigánycsalád követte el. Házkutatást is tar­
tottak náluk, de eredménytelenül. Sok lopott 
holmit találtak házukban, amelyek más betö­
résből származnak, de a Schádl-féle betö­
réssel nincs összefüggésben. A nyomozás 
folyik.

Megszökött. Belecz József zentai 
lakos István nevű elmebeteg fia megszökött 
a szegényházból s azóta nyoma veszett. — 
A rendőrség Beleczet körözteti.

SZÍNHÁZ.

Az uj társulat színészeinek lázas mun­
kája és a közönségnek gyenge érdeklődése 
jelében történt kedden a szezonnyitás. A 
kicsiny színház páholyainak ásitó üressége 
és a széksorok ritka látogatottsága rideg, 
barátságtalan képét nyújtotta. A tompa csend­
ben megszólalnak a katonazenekar lágy 
hangjai és figyelmünket elvonják az elszo­
morító kép szemlélésétől.

Felhúzzák a kárpitot és a színpadon 
előttünk látjuk a Bablólovag színjáték szín­
terét. A keret és a stilszerü interieur illúziót 
nyújtó. (Plafon alkalmazásával azonban a 
dekorativhatás teljesebb lett volna.) A szín­
padon egymásután vonulnak fel a dölyfös és 
büszke arisztokrata család léha és fásult 
alakjai. Szembeállítva velük, látjuk a viruló 
és szépséges Galambos Annát és az egész­
séges és erőteljes Kürtöt, kik ebben a milieu- 
ben a polgári elemet képviselik. Megindul a 
színjáték . . .

Önkénytelenül is megjelennek emlékeze­
tünkben a múlt esztendői előadás képei, 
jelenetei és szereplői, akik közül Szécsi 
kivételével mind újak.

Ezek között kiemelkedik Bállá Kálmán 
Kiirt szerepében. Hatalmas alakú, izmos, 
vasenergiáju, ravasz és számitó kalandor, ki 
akaratának és vágyának megvalósulását kí­
méletlen hidegséggel viszi keresztül. Ez az 
elszánt, eszközökben nem válogatós férfiú 
mégis tartogat magában elrejtve erős szere- 
tetet anyja iránt és mély szerelmet Anna 
részére.

Bállá erős indispozicióval küzdött, de 
igy is teljes képét nyújtotta a nagystílű kalan­
dornak. Méltó partnere volt Balláné Marion 
Erzsi. Szerepe alkalmat nyújt egy gazdag 
érzés világ feltárására. A szeretet és gyűlölet, 
a csalódás és a szerelem, a megbocsájtás 
és jóság hangjai benne visszhangra találtak 
és erről a nézőket meg tudta győzni. Egy­
szerű, keresetlen játéka és nyugodt előadása 
nagy sikert és sok tapsot váltott ki. Külön 
kell megemlítenem pompás toilletjeit.

Az ősz hajú, de fiatal szivü Ferenc 
grófot Kovács Imre jól játszotta. Szécsi 
Ferenc ma intrikus szerepben mutatkozott be. 
Habár ez a szerep nem az ő „metié“-be 
vág bele, mégis kitűnően állotta meg a helyét. 
Dicsérettel emlékezünk meg Tábory Imre 
nagyszerű humoráról és Kertész Dezsőről. 
Mindkettőtől sokat remélhetünk. Kis szerep­
ben mutatkozott be Benes Ilona és Árkossyné. 
Nagyszerű és karakterisztikus volt Árkossy.

Cigánybáró. A szerdai jól látogatott néző­
tér meleg hangulatot és erős érdeklődést 
mutatott. Az operetté személyzet Strausz 
örökbecsű és szép melódiákban bővelkedő 
erős énekes darabban mutatkozott be. A cím­
szerepet Szántó János kellemes csengésű és 
erőteljes tenor hanggal énekelte. A szép 
cigányleányt, Szaffit a társulat primadonnája 
Komáromi Gizi alakította. Hanganyaga nagy, 
erős és terjedelmes és ezért több csiszoltsá- 
got igényel, ami tekintve fiatalságát és ambí­
cióját, be fog következni.

A közönség meleg szeretettel fogadta, 
deceus játékát és énekelőadását. Zajos tapssal 
honorálta Szécsi Emma trilláit és koloratur- 
jait. Sokat nevettünk Árkossy Vilmos humoros 
Zsupánjának és az uj komikának T. Konkoly 
Emma Mirabellájának.

A baritonistáról Binder Károlyról leg­

közelebbi fellépése alkalmával fogunk meg­
emlékezni, mert Gábor diák lendületet, szen­
vedélyt és lelkesedést kívánó dalában hangja 
nem tudott beleilleszkedni.

A zenekar és énekkar dicséretes munkát 
végzett. Bárd.

Heti műsor:
Pénteken: A nők barátja-^
Szombaton: Bent az erdőn.
Vasárnap d. u.: A postás fin ÓS a húga.

este: A cigányprímás.
Hétfő: A cigányprímás.
Kedd: A cigányprímás

SPORT.
Rovatvezető: Schmidt Is. József.

Zombori Sport Egylet — Szabadkai M. T. E.
4:0. Biró: Budincs („Bácska“).

Szép és megérdemelt győzelmet aratott 
vasárnap a Z. S. E. csapata. Eddigi felállítá­
sait megbolygatva egyik másik játékos uj 
poszton kísérletezett. Például Metz mint jobb 
half. Helyén Csajági szerepelt agilisán — de 
Metzet nem tudta pótolni. Metz mint half 
is jó — de sokat elkalandozott. Jobb szeret­
jük őt megszokott helyén. Müller II. mint 
balszélső gyenge, szintúgy Rozgonyi mint bal 
half. Mindkettő jő mint bal összekötő, Kacz- 
vinszky mindkettőnél jobb mint balszélső, bár 
mint bal half szerepel legsikeresebben.

Piukovits az első félidőben sokat hibáz, 
de a második félidőben oly lelkesen játszott, 
hogy a half sorba leránduló Müller I-et is 
pótolta. Jónás —• a megszokott kitűnő center­
half, bár az első félidőben ő is indiszponáltan 
játszott. Müller I. temperamentumos -— de 
fegyelmezetlen.

Rooz elemében volt, kitűnő partnerének 
Hullnak szöktetéseit felhasználva egy maga 
3 goalt lőtt. Lefutásai veszélyesek lövései 
védhetetlenül érvényesülnek goallá.

Huff tegnap mutatkozott be közönsé­
günknek és máris egyik legkedveltebb játé­
kosa. Mérkőzés után vállára emelve vitte ki 
a fellelkesült közönség. Labdakezelése bámu­
latos. Stoppolásai passolásai hihetetlen pre­
cizitással történnek. Lábtechnikája elsőrangú. 
Szöktefései észszerűek. Ami pedig elég jel­
lemző megemlítenem, hogy egy mérkőzésen 
9 goalt lőtt egymaga. Helyezkedései pom­
pásak. Szóval egyesületünk elsőrangú erőt 
nyert benne.

Kitűnő napja volt Kocsisnak. Védhetet- 
lennek játszó labdákat játszi könnyűséggel 
mentett.

A mérkőzés első félideje színtelen. Csak 
akkor erősödik a tempó, mikor remek lövés­
sel megszerzi a vezető goalt. Változatos 
mezőnyjáték után Rooz a második goalj. 
helyezi a hálóba. A második félidő változa­
tos, mindvégig erős iramú izgató játék. Az 
M. T. E. lelkesen, erősen, veszélyesen támad, 
do a S. E. védelme minden támadást ered­
ménytelenné tesz. A játék külösen a mezőny 
jobb oldalán folyik. Az egész csapat Huffra 
dolgozott. Természetesed a M. T. E. ellen­
súlyozta ezt azzal, hogy Huffot fogta ; e túl­
ságos rájátszás eredménye, hogy hogy sok 
szépen megtervezett kombináció csődöt mon­
dott, mig ha c munkába a baloldalt is bele­
kapcsolják, kevésbé fárasztó küzdelem után 
szebb eredményt érhettek volna el mieink.

A M. T. E. energikus, küzdőképes, agilis 
lelkes csapat. Labda technikája jó — de a ki­
dolgozott támadásokat' nem tudja befejezni. 
Csatársora nem goolképes.

Kitünően bíráskodott Budincs. Minden 
Ítéletét szimpatikusán togadlák úgy a játékosok, 
mint a közönség. Reméljük, hogy még több­
ször találkozunk vele.

Novembo; hó 9.-én a Zombori S. E. 
a Zombori M. T. E. csapatával rendez barát­
ságos revancs mérkőzést délután félhárom 
órai kezdettel.

Sportestély. Január hó első vasár­
napján rendezi a Zombori Sport Egylet hagyo­
mányos, eddig még mindig kitünően sikerült 
sportestélyét.

HIRDETÉSEK.

A tenger ajándékának
lehetne a csukamájolajat nevezni. Hogy ez 
azonban kellően kihasználható legyen, először 
bizonyos kezelés alá kell venni. A csukamáj­
olajat is meg kell fosztani a Seott-téle eljárás 
által hátrányaitól, amilyen a nehéz emészthe­
tőség, a kellemetlen szag, a rossz iz, hogy 
ezáltal élvezhetőbbé, könnyen szedhetővé és 
izletesebbó legyen. Az igy nyert Scott féle 
csukamájolaj Emulsióban a közönséges csuka­
májolaj minden előnye fokozott mértékben 
megvan, étvágygerjesztő hatással bir, rendkívül 
tápláló és élvezhető még kényes Ínynek és 
gyomornak is. A

rendszeres használatánál gyakran 
rövid idő alatt észlelhető az álta­
lános erőgyarapodás. Aki ezt akarja 
elérni, az •határozza el magát és 
és tartson kúrát a SCOTT féle Emulsióval; 
minél előbb, annál jobb. 10—4

Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 fillér. Minden 
gyóg.ytárban kapható. Ha ezen lapra hivatkozva 50 fillér 
értékű belyeget küld Sooft és llovvno G.m.b.H. címére 
Wien, VII.. akkor egy gyógytár utján próbaadagot küfdiink.

Idegen nyelvű Bcrlitz-féle 
tanfolyam.

J. de Raenn de. Mantlies bárónő 
tisztelettel tudatja összes régi és uj 
tanítványaival és az érdeklődő nagy­
érdemű közönséggel, hogy folyó évi 
szeptember 1-étől fogva szerződésileg 
átvette a zombori és apatini „Methode 
Berlitz“ iskolákat, melyeknek ő maga 
igazgató tulajdonosa. Nevezett isko­
lákban tanítanak francia, angol, olasz 
és német nyelveket. Esti tanfolyamok 
is vannak tanulók és alkalmazottak 
részére 8—9 óra között 3 szór heten- 
kint. Jelentkezni lehet Széchenyi-körut 
23. szám alatt. *—2

2443/1913 szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. c. 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti 8—10. kér. kir. járás- 
bíróság 1913 évi Sp IX. 88. számú végzése 
következtében dr. Gombos Ignác zombori ügy­
véd által képviselt Senger Béla budapesti cég 
javára 340 korona s járulékai erejéig 1913. 
évi iunius hó 21 én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 4000 koronára 
becsült következő ingóságok, u m.: lovak és 
liintók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
bíróság 1913 évi Pk. 2009. sz. végzése folytán 
340 korona tőkekövetelés, ennek 1913. évi 
juhus hó 24 napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 164 kor 24 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Zomborban 
Eötvös Józsel körút 25. leendő eszközlésére 
1913. évi november hó 18. napjának d. e. 10 
órája batáridőül kitűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1913. évi oktiber hó 24 én.
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.
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A néh. Fischer Adolf volt 
nemesmiliticsi lakos tulajdonát 
képezett és Nemesmililicsen a 
jegyző dűlőben körülbelül IOO 
hold (á 1200 □ öl) egy tagban 
levő szállás, a rajta levő 
szállási épületekkel és 
körülbelül II hold laposiföld 
vagy egy tagban, vagy parcellázva

szabad kézből eladó.
:: : Bővebb felvilágosítást ad : ::
dr. Guttmann Zsigmond,

3—3 ügyvéd Zom bor ban.

gr gc vn ■ merern

Ajánlok I-ső minő­
ségű porosa szalon

2572/1913. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

IjX. t c. 102 § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hegy a wieni cs. kir. járásbíróság 1913. 
évi C Xl\r. 1526. számú végzése következté­
ben Hivatalból képviseli Wllrzl et Sohn wieni 
cég javára 256 korona s járulékai erejéig 1913. 
évi augusztus hó 6 án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján felülfoglalt és 1150 koronára 
becsült következő ingóságok, u. ni.: bútorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely ái veremnek a zombori kir. járás- 
I bíróság 1913 évi Pk. 3074/4. sz. végzése folytán 
I 256 korona tőkekövetelés, ennek 1913. évi 

augusztus hó 22. napjától járó 6% kamatai és 
eddig összesen 91 kor 79 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Zomborban 
Eötvös körút 25. sz leendő eszközlésére 1913 
évi november hó 18-ik napjának délelőtti 
12 órája batáridőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat 
mik meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi l,X. t.e 107. és 108. § a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el lógnak 
adatni.

Zombor. 1913 évi október hó 30-án.
Styrum Mór,

SZEMET
kir bir. végrehajtó.

u m. I-ső minőségű Jég- 
szeszgyftri kokszot; kéz­

nél élvévé, vagy házhoz Holmi vétel.
3_2 széllilva jutányos érőn.

3Lő"bl Lipót
Ritdisica-u. 1. — Telefon 222.

7144/1913. sz. *

(vasalt erdélyi taligákra.) !
A magyar királyi államvasutak

Különféle villanycsillár 
és kisebb lámpák, úgy­
szintén egy teljes vendég 
hálószoba berendezés 
egészben vagy darabon­
ként igen jutányos áron 
eladó. — Bővebbet néhai 
dr. Késmárky Béla ur 

volt lakásán. 3-1

pécsS üzletvezetősége az 1914. évben 
szükséges vasalt erdélyi taligák szállí­
tására nyilvános pályázatot Iliidet.

A megközelítő szükséglet 180 drb.
Ezen mennyiségnél az 1914. év 

folyamán 10%-al több vagy kevesebb 
is megrendelhető.

Az ajánlat 1913. évi december 
hó 4-én déli 12 óráig a pécsi 
üzletvezetőség I. általános osztályának 
adandó át, vagy postán küldendő meg.

Bánatpénz gyanánt az ajánlott 
mennyiség értékének 5%-a készpénzben 
vagy állami letétekre alkalmas érték­
papírokban ugyanott a gyűjtőpénztár­
nál 1913. évi december 3-án déli 12 
óráig teendő le.

A részletes pályázati feltételek és 
ajánlati űrlap valamennyi üzletvezető­
ségnél megtekinthető, üzletvezetőségünk 
általános osztályában pedig azok díj­
mentesen megszerezhetők.

Pécs, 1913. november hóban.

Pécsi üzletvezetőség.
(Utánnyomás nem dijnztnlik.)

2519 szám. 1913

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel köz 
hírré teszi, hogy a budapesti IV. kér. kir. já­
rásbíróság 1912. évi Sp V. 1416 számú vég­
zése következtében dr. Káldor Imre budapesti 
ügyvéd által képviselt Monastery és Kuzmik 
budapesti cég javára 678 korona s járulékai 
erejéig 1912. évi december hó 16 án l'ogana 
tositott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 3000 koronára becsült következő ingóságok, 
u m.: lovak és bintók nyilvános árverésen 
eladatuak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
bíróság 1913. évi Pk 1988/4..sz végzése folytán 
178 kor. hátr. tőkekövetelés, ennek 1912. évi 
augusztus hó 2 napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 173 kor. 72 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Zomborban 
Eötvös József körút 25. leendő eszközlésére 
1913. évi november hó 18. napjának délelőtti 
11 órája batáridőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat 
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c. 107. és 108 §-a értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Zombor, 1913 évi október hó 24 én.
Styrum Mór,

kir bir. végrehajtó
4

Hét tanonc
házból teljes ellátással 

divat- és kézmííaru üzle­
tembe azonnal felvétetik.
HELHER GYÖRGY
. [smciha.

2459. szám 1913.

(Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.e. 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zombori kir. járásbíróság 1013. 
évi FI 3572. számú végzése következtében 
dr. Glancz Ábris zombori ügyvéd által kép­
viselt A palim Kosárfonó szövetkezet javára 
106 korona s járulékai erejéig 1913. évi szep­
tember hó 18-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján felültoglalt és 1150 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m. : bútorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
bíróság 1913 évi Pk. 3572 sz. végzése folytán 
106 korona tőkekövetelés, ennek 1913. évi 
augusztus hő 21. napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 46 kor 10 fillérben biróilag 
már megállapilott költségek erejéig Zomborban 
Eötvös körút, 25 sz leendő eszközlésére 1913. 
évi november hó 18-ik napjának délelőtti 
11 j, óráia batáridőül kitűzetik és abhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t. c 107. és 108. §-a értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1913. évi október hó 24-én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó.

Hirdetmény.
Alulírott zárgondnok közhírré teszi, 

hogy:
1. a kezelése alá adott körülbelül 

12 — 13 hold nyugati gradinai úgyne­
vezett, „Paphid“-nál levő kukoricatermés
1913. évi november hő 8-án 
délután 2 órakor a helyszínén 
nyilvános árverésen el fog adatni.

Bánatpénzül 500 korona lesz le­
fizetendő, inig a teljes vételár a lemá- 
zsáláskor fizetendő ki.

A kukoricaszárat vevő levágatni, 
megköiöztetni és kepékbe rakatni tar­
tozik, amely ugyanakkor külön el fog nyil­
vános árverésen adatni,

2. A Vuits Péter szállásán — Kele- 
hián — levő kukoricaszár ugyancsak 
a helyszínén 1913. évi november 
hó 8-án délután 3 órakor
nyilvános árverésen készpénzfizetés mel­
lett a legtöbbet Ígérőnek el fog adatni. 
Vevő köteles a kukoricaszárat meg- 
olvasás után azonnal kifizetni és el- 
hordatni.

Zombor, 1913. november hó 6-án.

Gúth Ottó
(IUikuczi-iit. 17. sz.).1
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INSTITUT IIDIE BEATJTE
(system, 2v£. ZE3„ HvL'a^er)IRC-, ERZ-, TEST- ÉS liJÍPOlö MÉZET

Trefort-ulca 5. szám. Weldinger f | *'■ | ■ *^ Bejárat: a Délm. Kosmetika! vál-
palota. lalat illat- és kötszertárából.

Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy a már gyakrabban ismer­
tetett, fent nevezett intézetemet november 3-án a forgalomnak átadtam.

Midőn ezen körülményről a n. é. közönséget értesítem, egyben szives tudomá­
sára adom, hogy intézetem vezetésére sikerült Madam Marie Mosert meg­
nyernem, ki eddig állandóan a kontinens legelőkelőbb intézeteiben mint vezető 
működött s ki a n. é. közönség bizalmát s megelégedését nagy szaktudása révén 
teljesen meg fogja nyerni.

Részemről minden igyekezetein oda fog irányulni, hogy intézetem minden 
tekintetben, úgy hygienia, mint modernség tekintetében teljesen egyenrangú legyen 
a világvárosok legelőkelőbb intézeteivel.

Ezek szives tudomásulvételét s nagybecsű pártfogásukat kéri

INSTITUT DE BEAUTE M. E. MAYER
WIEN - KARLSBAD

zombori fiókja.
G -2

Arcmassage.
Hideg arcgőzölgés.
Szörtelenités.
Hajfestés.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha a legnagyobb bizalommal hozzánk 
fordul, hol a legmodernebb Hygiene Beaute instrukcióiban fog részesülni.

Személyes látogatás megakadályozása esetén szíveskedjék kérdőívet kérni!

Kéz- és karmassage.
Arc és decoltage emailirozás 
Hajmosás villanyszáritással. 
Ondolálás stb. stb.

Mintagyűjteményt kívánságra ingyen küldünk I

LEGNAGYOBB DIVATÁRUÜZLET
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DÓDITS és ÖPANCSÁREV
ZOIWBOR BAN, A NAGYSZERBTENIPLOMBI AL SZEMBEN.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy az idényáruink meg­
érkeztek. Felülmúlhatatlan választék angol és francia divatszövetekben, valamint 
selymekben toalettek és kosztümök díszítésére^ Nevezetesebb újdonságok: sár mezek, 
selyem kreppek minden színben, sima és recézett nehéz ottomán- 
szövetek, „Romage1 és damast-szövetek, „Velour“ és „Cord“ bársony 
minden színben kosztümök, ruhák és blúzoknak való, „Sealsking“ kabátoknak a legolcsóbbtól 

a legdrágábbig, flanel „ Ten is“ blúzok- és férfi ingeknek való, parchettek nagy választéka, 

ölesé téli szövetek közönséges kosztümök- és ruháknak való. Legnagyobb választók

angol férfi szövetekben
ruháknak, valamint „Boy“ szövetekben kabátoknak való. Gazdag választék szőnyegekben, 
pilis- és csipkefüggönyök, nagy választék a valódi „Rumburger“-féle egész 
és félcérna vászon, valamint az összes e szakmába vágó árukban.

mm~*3 v-f-- Mintagyűjteményt kívánságra ingyen küldünk!
Nyomatott Bittermann Nándor éa Fia eég könyvnyomdájában Zomborban. Kiadótulajdonos: Blttermann Nándor és Fia cég,


